

两根隐患桩线一“扯”就是半年

村民多次举报问题却无解



晚报讯 用于固定电信发射杆的两根桩线，影响过往行人和车辆通行，存有一定安全隐患，村民多次举报这一问题却迟迟无解。昨天下午，本报新闻热线接到市民反映，一名负责人向记者介绍：难题目前在处理费用上。

潘师傅家住海门区悦来镇中圩村7组，他说，在村内永康路与志兰路交叉口向北约一百米处，竖有一座电信部门设置的电信信号发射杆。为固定这个发射杆，基部有两根桩线，以防倾倒。但是，这两根桩线固定在路面的一侧，行人和车辆过往时存在明显的交通隐患，特别到了夜晚，发生事故的概率更高。

交通安全无小事。潘师傅说从今年2月开始，多次向12345政府热线等多部门反映这一隐患；同时，他们还找了电信公司，电信工作人员表示要搬移可以，但要村里出钱；村里认为杆子是电信公司的，搬移的人工费应该由他们出。

当地村民无奈，一件事关百姓安全之事，相关部门互相推诿“踢皮球”，迄今迟迟得不到解决。

昨天下午，记者首先采访了海门区悦来镇中圩村党总支书记吴云亚。她说，村里从今年4月25日开始多次与中国电信海门分公司万年



路面上的两根用于固定电信发射杆的桩线。

支局联系，反映村民诉求，希望万年支局及时处理。可数次交涉至今无果。

为进一步核查详情，记者随后又采访了中国电信海门分公司万年支局负责人杨女士。她告诉记者此事确实存在，他们也及时向上级部门反映，问题确如村民所言，眼下正在与维护部等部门进一步协调沟通。

本报热线将继续关注此事的进展。

记者周朝晖 张园

群众生活无小事



明明知道不科学、不合理的桩线设置存有安全隐患，但在海门区悦来镇中圩村7组，这个问题一“扯”竟半年，迄今无解。

透过令人无语的事实，人们看到的是村民的怨言和无奈，还有对自身出行安全的担忧。都说群众生活无小事，可村民身边的安全隐患，个别部门却“踢皮球”。

今年是我市机关作风建设提升年，这件事情表明一些基层人员思想上并未真正重视、认识上仍有差距，表面上看是工作懈怠不力，实则是对民生、民情、民意敬畏之心和关爱之情的缺失。

必须看到，我市不少部门和单位为及时解决群众烦忧设置了相应的“时间表”，并有对应的问责机制。那么，解决海门区悦来镇中圩村“桩线难移”问题，有没有“时间表”？有没有问责机制？

朝晖

更俗剧院

动画《长安三万里》
黄渤、王一博主演《封神第一部：朝歌风云》
8月4日19:30——“千与千寻”宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯和祝英台》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



艺培机构退出经营 学员课时该如何处理？

晚报讯 在开发区世茂广场入住经营的“画加美术”艺培机构，因经营原因上月未续签，导致不少学生家长关注后续学习事宜。7月28日下午，记者与涉事艺培机构负责人取得联系，了解到九成学员已转至其他教培机构继续学习作消课处理，另有个别诉求人员仍在继续沟通之中。

有市民向南通市12345政府热线和85110110新闻热线反映，今年3月11日，她替孩子在位于开发区世茂广场3楼的“画加美术”艺术培训班报名，缴纳了4380元报名费，参加“趣乐苗苗班”48节少儿美术课的学习；然而，她在拨打艺培机构对外公布的联系电话时，却发现已经无法取得有效联系。后来，她又听说这家艺培机构已从世贸广场退出，那么，这到底是什么情况呢？孩子的课还能不能正常

上呢？

记者为此与世茂广场值班客服人员进行了联系。客服人员向记者介绍，“画加美术”艺培机构确实因有关原因退出，该机构2018年进场，在今年7月9日合同到期后没有续签，不过，该艺培机构已与位于世贸步行街的其他艺培机构谈妥，课时未学完的学生可到新机构正常学习；至于个别家长不愿孩子转学续课要求退款的行为，目前“画加美术”艺培机构仍在与这些家长进行沟通。

记者同时了解到，开发区管委会接到12345在线平台工作人员情况通报后，由开发区社会事业局展开调查并及时回复：目前大部分学员已经安排至开发区诺好美术、莫梵美术等机构继续学习。后期，社会事业局将继续关注事件进展。

记者周朝晖 张园

工程逾期20天未完 小区公厕改造咋不急？

晚报讯 “说好工期22天，为什么没能如期完工呢？”有市民向南通报业新闻热线85110110反映，位于我市崇川区毓秀家园居民小区南门的一处公厕改造工程缓慢，居民有所不便，希望有关部门加快施工进度。昨天上午，记者现场采访后了解到，该公厕将于近日完成改造并投入使用。

毓秀家园位于我市崇川区钟秀街道，是一座拆迁安置小区，建成已有15年。小区南门西侧有一处公共厕所，由于修建时间较早，内部设施有些老旧。为改善该处卫生状况，给市民提供一个舒心的如厕环境，该小区所属的百花村社区于6月19日展开对该公厕升级改造工程，为期22天。

然而，本应于上月10日完工的公厕，为何迟迟未能投入使用？这令一些市民感到不解。为此，他们向政府职能部门和南通报业新闻热线反映此事。

了解市民这一诉求后，记者昨天上

午进行了实地调查。记者在现场看到，在小区南门西侧的公厕入口处，两名施工人员正在安装公厕门套。男女卫生间都已安装好如厕设施，地面和墙壁也已贴好暖色瓷砖，现场还有施工人员在擦拭瓷砖墙面。

负责该公厕改造项目的管女士，向记者介绍了公厕目前未能按时投入使用的原因：因施工过程中发现部分固件拆除后出现墙面破损等问题，所以根据实际情况增加了部分施工项目，导致施工时间延长。此外，因为前段时间暴雨天气较多，不具备施工条件，因此施工进度有些缓慢。不过，该项目眼下已进入最后收尾阶段，正在做清洁等工作。近期厕所隔板也将到位，安装完毕后很快就能投入使用。

小区物业管理办公室主任王先生同时告诉记者，为满足小区居民如厕需求，物业还在原公厕旁搭建了一座临时厕所。

记者张园



福彩直通车 十足便利店解暑

近日，南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖，仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖，大奖势头如同这七月的温度一样火热席卷通城。7月20日，位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯，一彩民在店里纳凉时，惊喜刮中“百发百中”一等奖20万元。

7月20日下午1点左右，正值炎热午后，彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑，眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售，于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对

南通福彩热线电话:85286795

偶遇20万头奖

刮刮乐游戏颇有兴趣，经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”，原来是因为心中的“足球情节”，恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题，十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后，王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿，20万大奖闪现眼前，王先生顿时激动万分，销售员也帮忙确认。随后，王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖，将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万